

Роман Стивена Кинга "Институт" (The Institute) был написан в 2019 году. Книга стала лауреатом премии "Гудридс" (The Goodreads Choice Awards, 2019). Это история о детях с необычными способностями.

Как и всякое произведение "короля ужасов", "Институт" должен был получить экранизацию, но процесс затянулся.

Портал Deadline сообщает, что стриминговый сервис MGM+ все же выпустит телеадаптацию. Сериал будет из восьми эпизодов.

Бавшего копа сыграет Бен Барнс (сериал "Черное зеркало"), а роль директора зловещего Института досталась Мэри-Луизе Паркер ("Красный Дракон" 2002).

Режиссер: Джек Бендер (сериал "Остаться в живых").

Дедушка Кинг начинание одобрил.